

中国外交部长王毅访问印度,8日同印度外长苏什马·斯瓦拉杰举行会谈,并将会见印度总统穆克吉和总理莫迪,之后还会接受中印两国记者的联合采访。这是印度总理莫迪履新以来,中印两国政府间首次高级别会谈。这显示,中印关系或将提高到新水平。

中印“好兆头”

莫迪履新后首次高级别会谈 显示两国关系可能更进一步



当地时间6月8日,外交部长王毅在新德里同印度外长斯瓦拉杰举行会谈。

会面互示好

王毅在同印度外长斯瓦拉杰举行的会谈中表示,中印关系是21世纪最具活力和潜力的双边关系。印度新政府刚成立不久,他作为特使到印度,就是要在中印关系面临新起点和新机遇之际,向印方表明,中方欢迎印度的发展,支持并祝福印度的发展。中方愿与印方建立更加紧密、更加全面的发展伙伴关系,携手实现和平发展。

逆差是挑战

美联社说,鉴于中国在全球举足轻重的经济地位,莫迪将讨好北京,以寻求使印度经济摆脱停滞状态。报道分析,印度可能会从中国寻求发展制造业的经验。制造业占印度经济比例仅为15%,而这一数字在中国为31%。吸引外国投资对印度增加就业同样重要,印度每年大约1300万年轻人进入劳动力市场。

鹰派须提防

美联社说,由于中国实力增长和长期以来的中印边界争端,印度一直谨慎处理与中国的关系。竞选期间,莫迪曾放言,印度不想与中国发生战争,但会准备应对中国的“扩张心态”。然而,作为“经济特长生”,莫迪上任首周的外交举措令印度公众深感意外。他邀请周边国家的领导人出席自己的就职仪式,包括巴基斯坦总理纳瓦兹·谢里夫。美联社认为,莫迪上述举动既能转移印度公众对竞选分歧的注意力,又能强化印度在本地区的作用,同样为王毅

李克强总理就与莫迪总理通电话,王毅外长作为习近平主席的特使访问印度,印方对此高度赞赏,印度新政府高度重视对华关系,将奉行积极的对华政策,将中印关系提高到新水平,这也是印度人民的强烈愿望。

智库机构美国印度研究所外交政策专家兰吉特·古普塔告诉印度Zee新闻网站,王毅访印是“好兆头”,“中国想尽一切办法示好印度新政府,这是非常好的姿态”。

美元,改变印中贸易不平衡也是莫迪政府面临的主要任务之一。法新社引述一些专家的话说,莫迪应该争取在中国获得更大的市场份额。古普塔说:“这项赤字持续增长,极为难堪。”能否“摆平”印中贸易不平衡也是莫迪政府面临的主要任务之一。

此外,中印边界问题的未来走向也将是阻碍两国交往的一大变数。据《印度时报》上周报道,莫迪政府将大力改善印中边境沿线印度一侧的居住条件,报道称,除加大部署当地警力及基础设施建设之外,莫迪政府将推动当地民生设施建设以刺激居民数量的增加,继而寻求在后续的中印边界谈判中占据主动。

访印作出铺垫,表明中国和印度之间的关系可以更进一步。

《今日印度》半月刊则认为,面对与日本、越南和菲律宾之间的紧张关系,以及美国在亚太地区的再平衡战略,中国领导层渴望与印度改善关系。

不过,莫迪的一些政治盟友仍对中国抱强硬态度。鹰派组织国民志愿团高级领导人拉姆·马达夫8日在《印度快报》专栏写道:“莫迪政府应该意识到,外交政策的真正挑战不是来自巴基斯坦,而是来自中国。” (宗禾)

和平路现房 距泉城广场1500米

投资首选 60万

多功能精致复式 一套复式可拆分两套平层

宜投资 宜居住 投资出租 赚取双倍高租金



生活全方位 宜居现房 即买即住

经济复式三房二厅 总价 85万/套起

奢华复式三房二厅 总价 120万/套起



天階·泓都國際



VIP:67866999/67867888

售楼中心: 山东省济南市历下区山师东路与和平路交汇处

本资料所涉及的所有内容及图片仅供参考,均不作为商品房买卖合同条款,最终以政府文件及商品房买卖合同的约定为准,最终解释权归山东诚基房地产开发有限公司所有。

